
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-2949/2024 

Dužnik: Protektor Gradnja d.o.o. u stečaju, OIB: 09393647921, Desprimska ulica 27, 

Desprim 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA ZA PRETHODNO RAZDOBLJE 

Stečajni upravitelj podnio je Općinskom sudu u Splitu, zemljišnoknjižnom odjelu Trogir, 

prijedlog za brisanje založnog upisa na nekretnini stečajnog dužnika pod brojem Z-39324/2024. 

Razlog za podnošenje prijedloga jest činjenica da je založno pravo upisano u posljednjih 60 

dana prije podnošenja prijedloga za otvaranje stečajnog postupka, što po odredbi članka 168. 

Stečajnog zakona N.N. 71/15 prouzročuje prestanak navedenog prava. Sud je navedeni 

prijedlog odbio jer nije bilo dokaza da je ovršni postupak OVR-2294/2024, na temelju kojeg je 

založno pravo upisano, obustavljen. 

 

Stečajni upravitelj je dobio informaciju od vjerovnika Nikše Marinca da je u tijeku prijenos 

potraživanja s Republike Hrvatske, Ministarstva financija – Porezna uprava, Područni ured 

Split, na gospodina Marinca. Nakon prijenosa potraživanja, planira se izvršiti brisanje založnog 

prava. Zbog navedenog, stečajni upravitelj nije tražio obustavu ovršnog postupka OVR-

2294/2024. 

 

Stečajni račun otvoren je kod PODRAVSKE BANKE d.d., a u međuvremenu u potpisnom 

kartonu promijenjen je potpisnik, odnosno brisano pravo potpisa prethodne stečajne 

upraviteljce, a registrirano pravo potpisa nove stečajne upraviteljice Marije Vujčić Turkulin. 

 

Stečajni upravitelj je raskinuo ugovor s HRDA knjigovodstvenim i računovodstvenim obrtom 

iz Osijeka (vlasnik Kata Petrović) te je sklopio novi ugovor s TOMI-KONTO Obrt za 

knjigovodstvo i usluge, OIB: 73634814650 za obavljanje računovodstvenih i knjigovodstvenih 

poslova uz mjesečnu naknadu od 200,00 EUR uvećano za PDV. 

 

Provedenom analizom poslovanja stečajni upravitelj je utvrdio da postoje uvjeti za izradu 

stečajnog plana i nastavak poslovanja stečajnog dužnika. U skladu s tim započeto je s izradom 

stečajnog plana. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Od izvještajnog ročišta nije bilo priljeva na račun stečajnog dužnika. Imovina stečajnog dužnika 

ostala je nepromijenjena. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Osim redovitih radnji u stečajnom postupku, stečajni upravitelj će pripremiti stečajni plan te 

predložiti sazivanje skupštine vjerovnika radi glasanja o predloženom stečajnom planu. 

 



Mjesto i datum:      Stečajni upravitelj: 

Zagreb, 16. lipnja 2025. godine    Marija Vujčić Turkulin 
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